ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
1) ΠΟΣΙΜΟ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΓΙΑ ΚΑΡΚΙΝΟΠΑΘΕΙΣ
Υπερθερμιδικό ( ≥ 1,2 Kcal / ml), υπερπρωτεϊνικό, εμπλουτισμένο με  ΕΡΑ ≥ 4 gr / l (εισοσαπεντανοϊκό οξύ). Χαμηλό σε λίπος ( ≤ 19%), χαμηλό σε σουκρόζη και να περιέχει φρουκτοολιγοσακχαρίτες (FOS). Γεύση σοκολάτα.
2) ΠΛΗΡΕΣ ΠΟΛΥΜΕΡΕΣ ΠΟΣΙΜΟ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΓΙΑ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΜΕ ΥΠΟΘΡΕΨΙΑ
Υπερθερμιδικό ( ≥ 1,5 kcal / ml), υψηλή περιεκτικότητα σε πρωτεΐνη ( ≥ 23%) και βιταμίνης D. Εμπλουτισμένο  με ΗΜΒ και φρουκτοολιγοσακχαρίτες (FOS). Γεύση σοκολάτα.
3) ΠΟΣΙΜΟ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΓΙΑ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΜΕ ΔΥΣΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗ 
Ημιστοιχειακό υπερθερμιδικό ( ≥ 1,5 Kcal / ml) πόσιμο συμπλήρωμα διατροφής για ασθενείς με δυσαπορρόφηση. Με υψηλή περιεκτικότητα σε MCTs ≥ 60 % και πρωτεΐνη ≥ 65 gr / l (σε μορφή πεπτιδίων).
4) ΔΙΑΛΥΜΑ ΕΝΤΕΡΙΚΗΣ ΣΙΤΙΣΗΣ ΓΙΑ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΜΕ ΔΥΣΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗ Ή ΚΑΙ ΜΕΙΩΜΕΝΗ ΓΑΣΤΡΕΝΤΕΡΙΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 
[bookmark: _GoBack]1000 ml Ημιστοιχειακό υπερθερμιδικό ( ≥ 1,5 kcal / ml) διάλυμα εντερικής σίτισης για ασθενείς με δυσαπορρόφηση ή  / και μειωμένη γαστρεντερική. Με υψηλή περιεκτικότητα σε MCTs  ≥ 60% και πρωτεΐνη ≥ 65 gr / l (σε μορφή πεπτιδίων). Αυξημένη ποσότητα αντιοξειδωτικών βιταμίνες C και Ε. 
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ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ   1) ΠΟΣΙΜΟ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΓΙΑ ΚΑΡΚΙΝΟΠΑΘΕΙΣ   Υπερθερμιδικό (   ?   1,2  Kcal   /  ml ),  υπερπρωτεϊνικό, εμπλουτισμένο με  ΕΡΑ  ?   4  gr   /  l   ( εισοσαπεντανοϊκό οξύ). Χαμηλό σε λίπος (   ?   19%), χαμηλό σε σουκρόζη και να περιέχει  φρουκτοολιγοσακχαρίτες ( FOS ).  Γεύση σοκολάτα.   2) ΠΛΗΡΕΣ ΠΟΛΥΜΕΡΕΣ ΠΟΣΙΜΟ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ  ΓΙΑ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΜΕ  ΥΠΟΘΡΕΨΙΑ   Υπερθερμιδικό  (   ?   1,5  kcal   /   ml ),  υψηλή περιεκτικότητα σε  πρωτεΐνη   (  ?   23%) και βιταμίνης  D .  Εμπλουτισμένο  με ΗΜΒ  και φρουκτοολιγοσακχαρίτες ( FOS ).  Γεύση σοκολάτα.   3)   ΠΟΣΙΜΟ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΓΙΑ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΜΕ ΔΥΣΑΠΟ Ρ ΡΟΦΗΣΗ     Ημιστοιχειακό υ περθερμιδικό (   ?   1,5  Kcal   /  ml )  πόσιμο συμπλήρωμα διατροφής γ ια  ασθενείς με δυσαπορρόφηση. Με υψηλή περιεκτικότητα σε  MCTs   ?   60 %  και  πρωτεΐνη  ?   65   gr   /  l   ( σε  μορφή   πεπτιδίων).   4) ΔΙΑΛΥΜΑ Ε ΝΤΕΡΙΚΗΣ ΣΙΤΙΣΗΣ ΓΙΑ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΜΕ ΔΥΣΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗ Ή ΚΑΙ ΜΕΙΩΜΕΝΗ  ΓΑΣΤΡΕΝΤΕΡΙΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ     1000  ml   Ημιστοιχειακό υπερθερμιδικό (   ?   1,5  kcal   /  ml )  διάλυμα εντερικής σίτισης για  ασθενείς με δυσαπορρόφηση ή  / και  μειωμένη γαστρεντερική. Με υψηλή περιεκτ ικότητα  σε  MCTs    ?   60%  και  πρωτεΐνη   ?   65  gr   /  l   (σε μορφή πεπτιδίων). Αυξημένη ποσότητα  αντιοξειδωτικών βιταμίνες  C  και Ε.        

